

两辆半挂货车相撞一人被困

消防官兵成功救援



图为事故现场。

本报12月30日讯 (通讯员 付洪森 盛夏 记者 刘海蒙)28日晚22时左右,在沂水县南环路与长安路交会处发生一起交通事故,一人被困。沂水县消防中队接到报警后,立即赶赴现场将被困人员成功救出。

沂水县消防中队到达事故现场发现,两辆半挂货车发生碰撞,致南北向司机被困,无法脱身。此时抢险救援班组已经将破拆器材准备

就绪,安全员带领一名官兵实施现场警戒。

指挥员立即下令连接液压机动泵,利用液压扩张器迅速破拆半挂车左前门,消防破拆组娴熟的操作救援器材,并成功打开车门。由于司机右腿发生骨折,无法正常行动,消防官兵在医护人员的指导下,慢慢将其抬上早已准备好的医护担架,交给医护人员救治。

◎社会万象◎

为筹钱上网娱乐 仨少年抢劫学生

本报12月30日讯 (通讯员 苏洪青 杜玉增 记者 刘海蒙)3名17岁的少年为筹集上网钱,竟结伙采用持刀威胁、殴打等方式抢劫在校学生,近日被沂南县警方抓获。

自今年10月以来,沂南县城驻地某学校学生宿舍及校园周边发生多起抢劫学生钱财案件,威胁到学生人身及财产安全。

沂南县公安局刑侦大队与经济开发区派出所抽调民警成立专案组,对此案进行侦查。经勘查现场、调

查走访,调取天网工程录像以及附近单位的监控资料,获取了两名犯罪嫌疑人的视频信息,结合嫌疑人作案时穿着校服这一特征,初步确定嫌疑人应为在校或者辍学不久的人员。

随即,民警深入县城3所高中学校校区、30余家网吧、10余家游乐场所,对符合条件的人进行排查,比对,并在一定范围内,发放视频照片,发动群众举报,广泛征集线索。

12月21日,专案组民警获悉一名犯罪嫌疑人在

某学校附近出现的消息后,迅速出警,抓获车某、孙某、魏某等3名犯罪嫌疑人。

据办案民警介绍,3名犯罪嫌疑人同为17岁,今年夏天从学校辍学后,为筹集上网等娱乐消费款,自今年10月以来,先后窜至某学校男生宿舍、澳柯玛大道等地,采用持刀威胁、殴打等方式,抢劫在校学生,作案5起,劫得现金1000余元,致一名学生轻微伤。目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

两颗牙齿被打落 两家积怨近九年

本报12月30日讯 (通讯员 韩庆林 记者 吴慧)本是关系和睦的邻居却因为一点小事大打出手,导致一方两颗牙齿被击落,为此事,两家积怨九年,最终在法院的调解下,两家人握手言和。

王甲、王乙均是兰山区人,2001年10月份的一天,王甲发现王乙在割他家的果树,遂上前制止,王乙却出言不逊,为此双方发生争吵。

争吵过程中,王乙把王甲按倒在地,用刀柄和拳头猛击王甲的额部和嘴部,致王甲脸部软组织受伤和牙

齿被击落二颗。之后,王甲先后到当地医院治疗,共支出医疗费4000余元。其伤势经法医鉴定为轻伤。

纠纷发生后,当地公安机关进行调查、调解处理,终因当事人双方意见分歧较大,调解未果。

2001年12月,王甲向临沂市兰山区人民法院提起诉讼,要求追究被告赔偿医药费等民事责任。当法庭依法受理并向被告人王乙送达了开庭传票后,被告人却企图逃避法律责任,擅自外出,下落不明。法庭依法判决后,王甲申请执行,但

因被执行人王乙下落不明中止执行。

2010年12月,王乙回家,根据王甲的申请,法庭依法恢复对本案的执行。作为法官办案来说,结案不是目的,化解双方当事人的积怨,构建邻里和谐,稳定,才是法官们办案的最终目的。

承办人邀请了部分基层干部参加,从亲情、邻里、家族和谐,改善关系的角度开导劝解当事人,阐明了纠纷发生的过程中双方当事人的过错与责任,被执行人终于同意赔偿王甲的损失,使长达九年的执行积案圆满执结。

女婿上门十多年 出门打工育一子

本报12月30日讯 (通讯员 杨莉 记者 吴慧)一上门女婿结婚十多年,打工期间与他人生活在一起并生育一子。近日,该男子以重婚罪被判处有期徒刑6个月,与其同居的女子也因此获刑6个月。

33岁的张某是江苏省东台市人,1996年与妻子王某结婚,做了上门女

婿,并生有一男孩。2007年8月份,张某来到临沂打工,期间认识了同在一处打工的周某,此时周某也已经结婚。二人一见钟情,很快以夫妻名义生活在一起,并于2009年1月28日生育一男孩。

张某的妻子王某得知情况来临沂找到张某,发现二人已经有了孩子,遂

提出离婚。2010年6月份,张某与妻子王某签订了协议离婚手续。

法院审理认为,被告人张某、周某明知对方有配偶,仍与之以夫妻名义公开同居生活并生育一子,二被告人的行为严重侵犯了我国的婚姻家庭制度,均已构成重婚罪。张某、周某因此各获刑6个月。